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Uj orosz politika.
Oroszország békepolitikát követ s 

j jjláv törzsek összeolvadása orosz US-
ylom alatt képzelhetlen, hasztalan és 

^0g utópia, s mely sem Oroszország- 
l jem a szláv törzseknek nem áll ér­

cben.“ — Ezeket irja az orosz hi-

• népek jogába ütközik, és azért azt Európa jele, melyszerint a pirt leáldozó napjának vég- 
I minden kétség nélkül — egy akarat-* sugarait lövelli ki. óh de e sugarak igen dics- 
tal megakadályozni köteles , különösen1 teleB 6zinben tüntetik fel a „hatalmas- párt életét, 
hazánk a maga területén nem tekintheti 
azt egyébnek, mint hazaárulásnak.

„ Regierungsbote “ egy péter-

lóta azon hír szárny

IITkI T ^ös az'áhItól béreli iizlethelyj^.
|r,i szándékoznék “
|n s az üzletre nézve feg.
•ellenében czélsserüoe], 
[«telt közönség tudom», 
lent említett alaptalan 
lómk költhették, mert 

tndomasnnk nem volt, 
-tés és barátságos vi’ 

< s az üzlet továbbra 
Its*ban. 8 mély tiazte- 
•r l. közönség további 

■*át melynek megnye- 
vendéglős. megkétsze-

: 3 1,08 kiszolgálás által
oni.
^Király Mihály

:"-'df háztulajdonos.
|nzi’i<iti Róbert

bérié vendéglős

tudósítás
fáéról c v. 19-ről.

Ert.t . . 116 frt. 50 ki.

OLÁH KÁROLY.
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Letfizetés mellett,

italos
jp távirat szerint.

Vajon lehet-e figyelmen kívül hagy- 
^ e nagyfontosságu szavakat, melyek 
íeíet Európát kínzó kérdést épen azon 

falról semmisítenék meg, — ha t. i.
■aitté válnának, — a mely oldalon an- 
„gk létalapja feküdt és eddig mestersé­
gen tápláltatott.
5 Jól tudtuk ugyan ezelőtt is, hogy a 
,ia»lavismus nem egyéb fictiónál, de 
yrtammk kellett tőle, mert a sdáv tör- 
yA által kegyelettel bálványozott rém-
kép csak eg) oldalú krétarajz volt, ami tiszta valóságot tapasztalhatjuk. 

;ak életet adott, s a világ előtt a maga - - - ‘

Mig ellenben épen hazánknak van 
leginkább érdekében, hogy a szláv né- 
pék szűnjenek meg mint apró népek lé­
tezni, s a gyenge válaszfalak helyett — 
mik nagyon könnyítik az egymásba olva- 
dást, — egyes nemzetekké tömörülve 
erős látható határokat vonjanak maizok 
körül.

Mi ebben látjuk tökéletes orvoslását 
a panszlavistikus kórnak.

Daczára azonban az orosz kormány 
kilátásba helyezett uj politikájának és tar­
tós békét feltüntetni szándékozó rende­
letéinek, nem adhatunk teljes hitelt a 
hangzatos szavaknak, melyek sokszor ala­
kot cserélnek mindaddig, mig végre a

A jobboldal nem látja meg, hogy Forgá 
ebok ülnek kebelében, a elszenvedi hogy Pau- 
lerek s Tóth Vilmosok uralkodjanak nevében, 
és minket akar elítélni, hogy néha velünk 
szavaznak a nemzetiségi képviselők.

Óh uraim! ne gondolják önök a magyar 
nemzetet oly éretlennek, hogy az önök politikai 
jézsuitáskodását át nem látná, ha mindjárt 
Pestmegyében űzik is gazdálkodásaikat.

Oly kiskorúságot feltenni a népről, legalább 
is illemtelenség az uralkodó többség részéről.

Egyébiránt újólag figyelmébe ajánljuk a 
kormánypártnak, mit egykor Tisza Kálmán 
mondott Horváth Mihálynak az országházban; 
hogy:

A ki a magyar népet elaljasodni látja, s 
azt oktalan csábításaival rászedni akarja: ezzel 
nem a népfenséget alacsonyitja le, hanem azt 
bizonyltja be, hogy — önmaga törpült el.

A törvényhatóságok szervezése.

2DDí _
valóságában feltüntette, a kiszi nézés, 
3Z nmszka kéz müve volt. — S most, 
„a a fentebbi szavaknak hitelt adhatunk, 
tó orosz kormány önkezűleg szándékoz­
ik észak jeges vizébe mártott szivacs- 
,-sal letörölni a szivárványos színeket, 
tony azok, kik még eddig ki nem áb- 
rándaltak, bálványuk sápadt vázától un­
dorodva forduljanak el?

Hogv kiskoiuságukból kikelve szá­
mot vessenek saját erejükkel, hogy ismer­
ik meg azt is, miszerint a természet 
rendét ignorálni nem lehet, miután nyelv- 
hasonlóság még nem tesz egy nemzetet, 
jio*v elvégre megtanulják : miszerint a 
külön népszokások, éghajlat, földrajzi ha­
tár külön nemzeti missió és külön tör­
ténelem mind olyan áthághatlan korlá­
tok. melyeket lerontani nem volna képes 
ama bámulatos nyelvhasonlóság még ak­
kor sem. ha valamikor egy nyelvvé erő- 
srakoltatnék is.

És pedig nemcsak azért, mert le­
ie teilen a szláv nyelvekből akár szó­
ban, akár Írásban egy nyelvet alkotni a 
nélkül, hogy egyik, vagy másik egyéni­
sége meg ne szüntettetnék; — hanem 
lőkép-n a.őrt n :in ronthatók le a korlá­
tok. mert azokat a népek joga védelmezi 
és támogatja.

Az a népek joga, mely az öt szláv 
zmizettest között, a németet, magyart és 
.ománr. mint élőkorlátokat védelmezi — 
rgyszersmind a szláv nemzeteknek is kö- 
teiezö joga. Ez parancsolja azt, hogy ha 
nekik szabad létet biztosit , viszont a 
többi nemzet jogát is ismerjék el a meg­
élhetésre . s óvakodjanak azok holtteste 
telelt olyan óriás birodalmat felépíteni,

De meg kétkedővé tesz bennünket 
annak meggondolása is, hogy Oroszhon­
ban a német befolyás alatt álló kormá­
nyon kívül, egy nagy párt létezik, mely 
a panslavismus voltaképeui táplálója, s 
igy az uj politikai irány sem lehet tar­
tós. kivált ha az uralkodó személye vál­
tozik. Egy szóval Oroszország uj politi­
kája, melyet a Sz. György rend ünnepén 
a czár azon híressé lett köszöntéssel 
iuaugurált. ha kötelező is a jelen ural­
kodóra, s annak kormányára nézve, — 
mégis semmi kilátást nem nyújt arra, 
hogy mint politikai örökség — Sándor 
czár utódára nézve is kötelező legyen.

M i k e f i.

*#* Hogy mennyire a 
nemzet kormánya akar lenni

párt, es nem 
ez a miénk, — 
- naponként fé-

hosrv az Orleins hgeknek a nemzetgyűlésbe vidéki malmokra is nagyon káros hatása van. 
leendő bebocsátása ellen fog szavazni. ~ Az ”Istva?" gőzmakmt ezen időszakban »

_ auinale és Joinville hgek választó- több szerencsevei működött, mert míg mis ikhoz intézett nyilatkozataikban kijelentik , hasonvállalatoknál veszteségről panaszkodtak, 
hogy elérkezettnek látják a pillanatot, misze- addig itt - a mostoha körülményeket árcsok- 
rint helyeiket a nemzetgyűlésben elfoglalják,1 kenéseket stb tekintetbe veve - kielégítőnek 
mivel azonban Thiers más nézetben van, ok nevezhető eredmény eretett el Az erdekelt 

forum határozatát, vagy. feievben merleg nem készíttetett ugyan, de a 
1 könyvekből megközelítőleg 
miszerint ha a bevételből az

bevárják a felsőbb fórum határozatát, vagy 
pedig várnak, mig uj viszonyok meg nem en­
gedik, hogy fáradozásaikat kollegáiékkal egye­
sítsék s Francziaország zászlóját igy ismét fel­
emeljék.

— Anglia. A walesi herczeg betegsege 
alkalmából nagyrésze a nyilvános és magán 
mulatságoknak élhalasztatott. Az érkező táv-

kiszámittathatott : 
összes kiadások, 

a szabályos kopás leírások stb. levonatnak, fel­
marad még félévi tiszta haszon fejében 29,970 
frt 40 kr. Nem feladatunk ez alkalommal a 
bevétel és kiadás egyes tételeit részletezni, a 
mint az az igazgató jelentésében történt, azt

iratok rögtön «**► 'Sít »££ it

- 4 kvpviselöliáz osztályai tegnap­
előtt d. u. ű órakor ülést tartottak, s az indem 
nytiröl szóló tvjavaslatot a miniszter módosítása 
szerint elfogadják. A központi bizottság ezután 
tartott ülése is elfogadta azt, azon hozzá tétel­
lel, hogy a tvhatóságok közigazgatási költségei j őket. hogy első rendeletére miért nem mun 
az 1870-ik évben kapott segélyezés mérvében kálkodtak tovább a szervezési terven 7 
adassanak ki. A házban a központi bizottság^ yz aztán szép következetesség!
jelentését Széli Kálmán adja elő. j Bizony, ha valaki még ezután is kételked"

azt Tóth Vilmos, a beliigyér 
nyesebben bebizonyítja.

Mit tett újra?
Csikszékben a „nógrádi botrány* 

ideje körül kaptát meg a szervezési javaslatot 
a belügyértől, el lön ugyan ez is látva bemu­
tatási záradékkal., de a terv „végleg“ még nem 
hagyatott jóvá. Epen mint Nógrádban. A csik- 
székieknek meghagyatott azért , hogy — a 
szervezési munkálatokat tovább folytassák, épen 
mint a nógrádiak.

E közben a csikszékiek hallják, hogy a 
belügy éri rendeletre Nógrádban tovább folytat­
ták a munkát, daczára annak, hogy ott sem 
volt a terv „végleg“ jóváhagyva. Hallották azt 
is, hogy a nógrádiak még a rainistertől is meg­
lakoltak, a miért az ő parancsára tovább vitték 
a szervezési dolgokat.

Mi volt tehát természetesebb, mint az, 
hogv a csikszékiek a belügyér rendeletére nem 
dolgoztak tovább, hogy valemikép a nógrádiak 
példájára, működésűket törvénytelennek ne nyil­
vánítsák. ,

IJgy is tettek a csikszékiek. És mi lön 
következménve ? — A belügvcr „megdorgálta1

hivatal oldalán. Részvét nyilatkozatok temér- 
dekségei felől jönnek a hírek, hogy Indiában, 
Australiában, Kanadában, sőt még at egyesült 
államokban is, közimák tartattak a herczegért.

A biblia fordítását átdolgozó társaság az 
ószövetségben már befejezte a teremtés köny­
vét. Egy kiadó az egész tulajdonjogáért 10,000 
fontot Ígért.

Cowpernek szülőföldén emléket akarnak 
állítani s ezt azon temp’omban elhelyezni , 

a melyben atyja rector volt. Megjegyzendő, hogy 
az illető község maga minden segély nélkül 
kívánja ezt emelni. S előbb megnyugodtak 
volt, hogy az egy alak leend üveg fesmények- 
kel, azonban a puritán hívek ezt nem enged­
ték. Újabb megállapodás nem történt.

társulat

melyben ők mint kisebbség, szolgái ien-
egy-

— ,4 világkiállítási országos bizott­
ság tegnapelőtt délután tartott folytatólagos 
gyűlésén ideiglenes jegyzőül Steinacker < Időn 
kéretett fel. Azután tárgyalás alá került a 
keresk. miniszter által beterjesztett szervezési 
szabályzat, s a bizottság hatáskörének megha­
tározása. Mindkét munkálat csekély módosí­
tással elfogadtatott. — Azután több indítvány 
tétetett, melyek mind a végrehajtó bizottság- 
hoz tétettek át.

Politikai jezsuiták
Hivatalában nem szoktuk és nem

lének egy már is túlságos számú 
‘égés nemzetnek, a muszkának.

Legyen szabad hinnünk — mert jól 
?»:k hinni, — hogy elérkezik egykor az 
do, a melyben az orosz hatalomnak az 
-miitett nyilatkozattal megegyező politi­
kája következtében, a szláv nemzetek 
megtérnek, s tisztelettárgyuska a népek 
jogát helyezik.

Csak ekkor nyújthat Európa segéd» 
iezet az egyes szláv nemzetek törekvé­
seinek. mert abban soha és semmi ve­
szedelmet nem lát, ha a külön törté­
nelmi közjog által alakított, fajilag is 
különbőzéi orosz, lengyel, cseh , szerb- 
horvát avagy bolgár nemzetek, a ma­
gtik körében mint önálló testek akarnak 
létezni vagy jogos utón rendezkedni.

Minden politikai pánszláv törekvés a

szeretjük tuíságba vinni a politikai partosko­
dást, mert hiszen, bármely párthoz tartozunk is, 
mindnyájan egy hazának gyermekei vagyunk. 
De mindamellett szükségesnek latjuk a part- 

az becsületes eszközökkel vi-küzdelmet. míg
1 ‘ Azonban ott a másik oldalon » kormány
háta megett oly dolgok történnek, melyekre 
felbuzdul minden jó érzésű ember ereiben a ver.

Lovola tanítványai, a világ ezen megve­
tett páriái nem találtak ki aljasabb -eszközö­
ket a nép ámítására, mint a jobboldal. S ezek 
is _ úgy látszik, — magokévá tettek azon el­
vet, hogy — a czél szentesíti az eszközöket.

Kifogás ezeknek minden fegyverok; és 
ezóljuk? — a párt uralmának fentartasa.

És mit tesznek esért?
Elmondják az ellenzéket minden Tosznak, 

a mi a világon csak létezhetik ; rank fogjak, 
Holy ál no"k ígéreteket teszünk a nem- 
zetnek, hogy Miletics és társaival czimboralunk, 
kik az ország szétdarabolasan működnek.

Nem érdemel czáfolatot e gyáva vad. Hí- 
lgyéb ez, mint az erotelenség utólso'

nék a felől, hogy kormányunk nem nemzeti 
hanem pártkormány, — az illető csakugyan 
méltó volna arra. hogy még Tóth Vilmos is 
kinevesse gyenge felfogási tehetségét.

Egyébiránt a csikszékiek azóta tovább 
folytatták a szervezési munkálatot , s most 
már odáig értek, hogy a széket átadták a tör­
ténelemnek, hogy helyén az uj törvényhatóság 
üsse fel sátorát.

Azonban itt végleg nem szakítottak a 
rén-i szervezettel, a mennj iben a szolgabirói já­
rások helyett a dullói járásokat, a főispán he­
lyett a fokirálybirót fentartották;—a járásokat 
a beliigyér nyolczról hatra kívánta tétetni, mi­
vel különben a jövő rendért nem vállalta volna 
el a felelősséget. A türelmes csikszékiek enged­
tek a magas óhajnak, de kijelentették, hogy 
most már ők nem állanak jót a közigazgatás 
akadálytalan menetéért.

Szives készséggel engedtek annak is, hogy 
a bizottmányi tagok közül 12 kitöröltessék; 
jo-v legalább hat virilis reménye füstbe ment.

A régi bizottmány pedig elhagyd műkö­
dési terét. Volt oka aggódni a jövőn, s sajnálni 
a múltat.

Hogv ne, midőn a kormány már is el­
kezdő a törvénytelenségeket gyakorolni büntet­
lenül !

De vigasztaló az, hogy minden tettnek 
megszokott lenni következménye.

És az itt sem maradhat el!

debreczeni Istvángőzmalom 
közgyűlése.

Azon kívül, miket hétfői számunkban el­
mondtunk, érdekesnek tartjuk a következő ki­
merítő tudósítást közleni:

Folyó hó 17 én délelőtt 10 órakor tarta­
tott meg a városház nagy termében az „István“ 
gőzmalom társulat közgyűlése melyre a régi 
és uj részvényesek meghivattak. — A társulat 
elnöke Kom lossy Imre távol lévén a városból, 
helyette Simonffy Sámuel választmányi tag el­
nökölt. — Részvényesek kevés számai gyűltek 
ősze. — A májushóban tartott legutóbbi köz­
gyűlés jegyzőkönyve felolvastatván, meghitele- 
sittetett. — Ezen jegyzőkönyvnek legérdekesebb 
pontja volt azon határozat, melyszerint az uj 
részvényesek f. évi április 1-től osztoznak a 
társulat jövedelmében, ennélfogva az 1871. év 
netalán! hasznából V4 részszel kevesebb osztalék 
fog kiadatni az uj részvényekre, mint a ré 
ciekre. — Felolvastatott a választmány vélemé- 
nves jelentése, az osztalékszelvények tárgyá­
ban a múlt közgyűlésen tett indítványra vonat­
kozólag, s ennek alapján az osztalékszelvények 
behozatalát a közgyűlés elfogadta azon javaslattal 
együtt miszerint az osztalék

Külföld.

iratának illető­
leg kifizetésének ideje változatlanul január 1-re éjjel 
tétessék s ez a szelvényeken látható legyen. — 
Megt&rtandónak határozta a közgyűlés azon 
szabályt, miszerint csak az tekintetessék a tár­
sulat Részvényesének, ki részvényét a társulat 
könyveiben nevére átíratta, és a közgyűlésre 
ezentúl csak azon részvényesek hivassanak 
meg, kiknek részvényeik a közgyűlés határ- 
napja előtt már egy hóval nevükre lett Írva.

‘ Feltartandőnak határoztatoit azon gyakorlat 
melyszerint a szavazás az elnökre és választ­

mányi tagokra ezután is a részvényeseknek 
megküldeni szokott iveken történjék, s ezen 
joggyakorlatból a távollevők se zárathassanak ki.

Ezután a kereskedelmi igazgató jelentése 
olvastatott fel az 1871. év i-ső felében elért 
üzleti eredményről.

Az érdekelt időszakban megerőltetett:

leg közölve lesz. — Addig is szolgáljon még 
kellemes tudomásul a jelentésnek azon része, 
melyben indokolással van felemlítve, miszerint 
a részvényesek a 2-dik félév kedvezőbb üzleti 
eredményébe méltán bizhatnak.

Felolvastatott ezután a mütani igazgató 
Pékár Imre jelentése, kivel a társulat újabb 
feltételek alatt további 3 évre szerződött. — 
Ezen jelentés különösen az uj malom építésé­
nek lefolyásáról s annak mütani sikerüléséröl 
általánosan a malom technikai állapotáról szó­
lott. — Megnyugtató tudomásul vétetett azon 
tekintélyes 2 pesti szakértőnek igen kedvező 
Írásbeli véleménye, kik az uj malom terjedel­
mes felülvizsgálására meghiva voltak, s ezt 
eszközölték.

Felemlntetett elnök által a közgyűlésnek 
azon körülmény, miszerint az uj malom tete­
mesen nagyobb összegbe került, mint a mennyi 
az uj részvényekre e czélból befizettetett. — 
Ez élénk vitára adott alkalmat, mert néhány 
részvényes aggodalmát fejezte ki, hogy ennek 
következtében — miután az uj malom bekerü­
lési értékének többletét a tartalék illetőleg for­
galmi tőkéből kelle fedezni, — nem fog-e a tár­
sulat üzlete káros fenakadást szenvedni? 
vagy nem lesz-e kénytelen a társulat azon — a 
részvényesekre igen kellemetlen — újításhoz 
nyúlni, hogy a mint már némelyek most is ke­
vesebb a megcsonkiatot forgalmi tőke kínálá­
sára, a folyó évről várt egész haszon betartas­
sák és semmi osztalék ne adassák ?

Ezen kérdésekre vonatkozólag úgy a vá­
lasztmány egyik tagja mint Szepessy Gusztáv 
kereskedelmi igazgató azon véleményüket nyil­
vánítók, miszerint az 1871. évről várt haszon 
semmi esetre sem lesz egészen betartható, és 
ha kitelik ? a részvények árfolyamának megfe­
lelő mérsékelt osztalék kiadását, nemcsak czél- 
szerünek, de több tekintetből szükségesnek is 
tartják. — Kereskedelmi igazgató meg arra 
nézve is megnyugtatni kívánta az aggodalmas 
részvényeseket, hogy bár a magas búza árak 
mellett ez időszarint nagy összegekre van 
szüksége a társulatnak miután az uj malom 

és nappa,l a régi malom pedig nappal 
folytonosan dolgozik, mind a mellett a gyárt­
mányok kelendősége olyan, hogy képes leend az 
üzleti forgalmat feltartani a nélkül, hogy uj 
részvények befizetésére vagy valami rendkívüli 
pénzkölcsön orepatiora volna szükség. — Az 
c tárgybani eszmecserének azon határozat lett 
eredménye, hogy a közgyűlés elvárja a jövő 
alkalommal ez ügyben! veteményes előterjesz­
tését a választmánynak.

A közgyűlés déli 12 óra után bevégezte- 
tetett s eloszlott

búza az uj mai. 15,580% köb. 27,651 mázsa;) fut.
„ a régi „ 34,322% 60,817 „ 3 B

rozs „ r 2,745% 4,393 „ 75 „
árpa „ „ 2.099% 2,955 „ 59 „
Simaőrlés és darálás n 13,934 „ 83 „
(Isszesen 54,747% 1097762 „ 29 „

és

— Francziaország. Decz. 18-án vette 
kezdetét Liliében a Brame-Testelinféle per azon 
vád miatt, melyet előbbi Tesselin ellen emelt, 
hogy t. i. ez a" múlt háború alatt védelmi ezé- 
lókra kezébe adott 15 millió frankot elpaza- 
j-olu _ A republikánus baloldal elhatározta,

TÁRCZA.

szén nem

önt. rekellö őket visszatartani bátorkodik, 
marás. ,"'UUJr Wwerei-t rály e nőket visszaköveteli ?

szemeire ólomsuly neheze '- » pedig I ' — Nem fogja őket kiadni, -
tői ügyesen megfosztják. o , J wlÄn I! király nem indíthat ellene háborút,

habzó poharak rendkívül elkábitják
ha a ki-

SVILÁGTALAN LEANYA
vagy

CONC1N1.<o\íi\o

— Franczia regény —
GONZALES EMANUELTÖL. 

f Folytatás J

Második rész.
— Vigyázzon ön uram 

rtk ura, drágán megfizetteti
'teretetét.

— Hát ha maga az ördög 
ákor is behatolnék várába.

— Bemenni lehet ugyan 
aan soha!

mert ez apatsag- 
önnel vendég-

nyugaímas ™ fogja | Reimes abba a kisasszonyba. -
. . . - 1 • i__7 Lón orr» mint. V rallot.

mert a 
ő pedig

Az értékesítési forgalom liszt, dar 
korpából 775,884 frt 65 krra ment fel.

Az említett igazgatói jelentés a nevezett 
félév üzleti viszonyait nem mondja különösen 
kedvezőnek a vállalatra, mert a búza árak 
február, márczius és junius hóban mindannyi­
szor köblönkint mintegy fél-fél forinttal emel­
kedtek és még sem lehetett az őrleményeket 
ennek megfelelő arányban magasabb áron ér­
tékesíteni. — Ennek egyik okát azon visszás j tét

ÚJDONSÁGOK.
* A debreczeni ménlótelep ügye

— mint az országgvülési rovatunkban ol­
vasható. — a törvényhozás termében ránk 
nézve kedvező megoldást nyert. Err-enézve 
előbb a p. ü. biz a tét it n -m akarta meg­
szavazni, de most. fi sza Kálmán s 
László és Szlávi minister támogatása 
mellett megszavaztatott.

* 4 holnap reggelre kitűzött esküdt­
széki tárgyalás igen érdekesnek ígérkezik 
lenni, mi onnan is kitűnik, iiogv a helyek 
mind az utolsóig le vannak foglalva. Dr. Kola 
Román József n.-váradi fiatal ügyvéddel fog 
megmérkőzni. Ez utóbbi fogja a távollevő dr. 
Miletieset képviselni. — A tárgyalás a vegyes 
bíróság termében reggel 9 órakor veszi kezde-

arról lapunk holnap esti száma részletes
állapotba véli rejleni, hogy Pesten 14 nagy 
malom versenyezik egymással úgy a búzavá­
sárlásban, mint a liszteladásban; s ennek a

és jó est- 
ebeimmel

midőn ön
önt többé 
kémet akasztatja

barátjakint tekinteni, hanem é
fel ont uram, a oz s n ’: mirekellőnek nincs rósz Ízlése , — de azt j apátjának.

nosoly-

csak az lenne hátra! A
lse , —
leány viszonozza

meg uradnak, hogy vendége leszek 
ebéddel várjon, mert éhes vagyok 
együtt.

A festész köszönt a vadásznak s eltűnt 
válaszolt! abban az irányban, melyet Zorah pár perczczel 

! előbb választott, s föltette magában, hogy ez 
sem-; izenet felől semmit sem fog szólnia szegények

kimerítő tudósítást hoz.
t Tegnapi számunk országgyűlési 

sitásából tévedésből kimaradt, hogy, a képvi-
tudó-

kétlem, hogy az a szegény 
! szerelmét, szólt az őrgróf. ^

_ Azzal ő nem törődik ; erővel is

rrondtalanula nélkül hogy véilbetné magát
A veszélyek elsorolásánál csak

gott majd meglágsuk kettőnk ^közül
melyikünk fogja a másikat fölakasztom, _ r„jn, - — -6 ------»“j Az » óf Ö8ztönszerüleg haladt ebei után

— Higyje meg nram.be ^ a leány. ón nem ismeri eDnek az embernek s csakhamar rátalált a tó felé vezető ös-
h°gy.a,kl_a_Z„ tfihhf ki, még ha maga a ki* j akaraterejét és ravaszságát. Az a nemes kis- venyre.

szemébe

Az őrgróf összehívta ebeit s 6- 
... j folytatta útját tovább. A szürkület lassankint 

n 111 j homálvos leplével vonta be a tájt s a romok-
„ . . I nak körrajza már csak alig látszott,fog kaczagni J

— Egyébiránt, gondola magában, — kötve 
hiszek ennek a nagy szolgálatkészségnek.

Ezzel belépett az őrgróf a dióhéj-járműbe, 
mely csaknem elmerült súlyától.

— Hogy hívják vendégszerető uradat, — 
kérdő aztán az őrgróf.

A révész hallgatott.
Az őrgróf ismételte a kérdést.
— Én csak a vett parancsinak engedel­

meskedem uram, — szólt a révész — azonban, 
ha ön talán tél velem jönni, ismét kiszállhat. 

— Félek ? én félek ? Ostoba, ez a szó 
melyet én soha sem tudtam megérteni , —

az apátság tőrébe 
menekül onnan többé ki. mé 
rálv lenne is az. Csak az ap,

* xi-.AtÁl fu^g annak élete,szeszélyétől önnek ez ember vakme- ____
hogy fogalma hogy most is két elő-; közönynyel. — Láthatja
rősége felöl, 1 , ,__* _ tort ft romok — 1.-.,-.- nlmaahh lei

ki oda kerül. S.

de kijutni on-

ienne, meg ... .
kelő nőt, — anyát

j közt erőszakosan vissza.
I £ szavakra izgatottság látszott

!arezán. ,
És kik e
?

főnökének -asg“0D_ g rettenetes követelésbe beleegyezett, j A tó széléhez érvén, arról győződött meg,
o t-orül S _ Lehetetlen! hogy a romokhoz csak úszva juthat el. A vas-

— Mi tanúi voltunk, — válaszolt a festő - kos nemest az ilyesmi nem zavarta. Megfujta 
ön — tévé aztán kürtjét, melynek hangját a romok lakóinak ok- 

és leányt — tart a romok ü^na, — hogy okosabb lesz isten szabad ege vétlenül meg kelle hallaniuk, 
alatt hálnia, mint az apátság börtönében.

’ közt

korhadt csónakra 

meglehetős rozzant

férfinak

válaszolt az őrgróf boszusan.
Aztán elhelyezkedve a 

tekintett.
— Bizony e birka is 

állapotban van már.
— A szegények apátságát az ilyen illeti 

meg, — válaszolt a mogorva révész.
— De várj csak, hiszen ebeimet még a 

parton hagytuk. Nem köthetnők-e ezeket a csó- 
’ ” “ " ’ ' lenne az-

— Majd meglássuk.
— On derék lovag lehet ugyan, , , -

?z üju, - de tanácsiam, más alkalomra ti leányom ?
« bátorságát. Ott nem kell várat of 0“0“1'! - *
íem falál ön ott legcsekélyebb ellenál a -tvé — válaszon “ jlt a vadász

ifí sstí - Kg*r-, »is w«•s ?: a petve' -

.. , - , ... . Csakhamar egy bárka sietett elé egy - ^ak végéhez ? De hát nagyon bajos
Már pedig ? csa. 0 a,r0m,0 . oz- sziklamélyedésből, melyet egy kámzsás köpe-| 0kat, ehez a lélekvesztőhez kötözni,

akarom az éjét tölteni, s je en a *ai o enni ember hajtott evezőjével s ép ott kötötte — Még veszélyesebb lenne azokat ide
nők? Nem tudod a nevüket annak a gazembernek a lakadalman. ki a roppant lélekvesztöt — hol az őrgróf beemelni ebbe a dióhéjba , melv alattunk is
n0K r — Nem leszek oka — viszonz^ az íQu iUott ' J ’

Krisztinának hívják, _ ha ön vakon rohan veszedelmébe. En ugyan 
eán-v nem leszek kalauza. Mindig elég jókor ér oda

megle-
semmi-

ugy _ Soha se félts engem,

— Teringettét! — kiálta föl az őrgróf,—, 
ha itt a szent Miklós szerzetesei tanyáznak, 

hanem jelentsd eléggé vendégszeretőknek lehet őket mondani !

majd elmerül.
(Tojt. következik.,/
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selöház a foldmivelési, ipar. g kereskedelmi mi- j mező 
niszterium költségvetésének tárgyalása alkalmá-: sunk, 
val a debreczeni országos gazdaságii

vállalat tömeges pártolása volt kilátá-

tanintézetre egyhangúlag 14,920 ftot 
szavazott meg; — mit a helyi érdek szempont­
jából jóinak láttunk pótlólag felemlíteni.

* A kar.tci.oiii szent ünnepek, s uj év 
közelednek. A kegyelet e napokon a kedves 
i'saládtagok. jó barátok és ismerősök közt gyön­
géd megemlékezés által szokott nyilatkozni. Uz 
letembereink ismerve a kegyeletes szokás átalá 
nos elterjedését városunkban, mindent elkövet 
nek, hogy az ő nembeli kivánalmaknak elég 
legyen téve. Ott vannak például Telegdi Lajos 
és itj. I ’sáthy Károly könyvkereskedései, me­
lyekben a legkitűnőbb irodalmi diszmüvek, ze­
nélő albumok, s műtárgyak egész gazdag rak­
tárát találjuk. Ott vannak Szepessy Antal. Ku- 
binvi Kálmán, Ferenczy és Lucbs s Dáné Ist­
ván, s Gáli .József diszmii kereskedései, melyek 
a meglepetésre alkalmas ezikkeknek egész lé­
gióját tartalmazzák. (Itt vannak Szathmáry 
Testvérek és Ki itt Lipót és kársa férti és női 
bazárjai, melyek fényben és gazdagságban a 
főváros liasonnemii üzletei mellett állanak. Ge- 
réby b’ülöp csemege-terme az inycnczcknek, 
Swobuda József játékraktára a gyermekbará­
toknak, s végül Rótt L. F. újon nyitott varró 
gépraktára, jó családapáknak kínálnak nagyvá 
lasztéku ajindékezikkeket. Fgy szóval a kaiá 
vsoni és uj évi ajándéktárgyak megszerezhetése 
tekintetében is eljutottunk Debreezenben már 
ixia, hogy óhajaink kielégítését — hála az em­
lített kereskedők igyekvésc és buzgalmának, 
minden irányban itthon is megtalálhatjuk.

* A „Tisza-“ részvényei Nagyváradon 
igen aagy kelendőségnek örvendenek. Errena"? * .... vonatkozólag a a tegnapi „Nagyárad" czimü
lap ezeket írja: „A „Tisza“ biztositó társaság 
egy ive, a mint tudattuk, Kazinczy Géza 
urnái van letéve, melyre a legszebb eredmeny- 
nyei gyűlnek az aláírások. Eddig már - százon 
felül vsd. Valóban nem csalódtunk tehát, mi­
dőn ezen igazán életrevaló és biztosan jövedel-

* A kereskedő ifjak ünképzű egylete ál­
tal rendezett tánczmulatságra, a bálauyáságot, 
ő méltósága gr. Kornis Xsigmondné volt ke­
gyes el vállalni.

* Államvizsga fog tartatni a jövő szom­
baton délután a vegyes biióság termében; a 
a vizsgára Csanády Béla és Bethlen Xsigmond 
magán utón végzett jogászok fognak elöállani.

* A csőszük és pandúrok uj kétcsövű 
fegyverrel láttattak el; régi fegyvereik pedig 
ma dó-lelőtt átverés utján eladattak a szegény­
alap javára.

* Gyászjelentés. Legmélyebb fájdalom­
tól -sebzett szívvel tudatom, forrón szeretett s 
felédhetlen jó nőmnek Takács Ferenczné 
szül. Szilágyi Juliannának. ' buli súlyos 
betegség következtében, életének 26, boldog 
házasságunknak második évében 1871. decz. 
18-kán délután 1 órakor történt elhunytét. A 
boldogultnak földi részei folyó év deczember 
20-knn d. u. 2 órakor a naayujutczai BI07. 
sz. a. házamtól a ref. nagytemplomban tar­
tandó rövid egyházi szét tartás után, a hatvan- 
utczai sirkertben fognak örök nyugalomra le­
tetetni. Mely' végtisztességre a boldogultnak 
rokonait, barátnőit és ismerőit teljes tisztelettel 
meghívom. Debreczen, 1871. decz. 18.

'bakács Ferencz ügyvéd, 
tiarn Aurél nevében is.

* A katonai karhatalom elrendelésére 
nézve a belügyminisztérium értesíti a tvható- 
ságokat, hogy jövőre — a választások eseteit 
kivéve — a tvhatéságok ne a katonai hatóság- j 
hoz, hanem hozzá forduljanak Írásban vagy I 
táviratilag; mivel azou eset adta elő magát, I 
hogy egy tvhatóság a katonai karhatalom el-1 
rendeltetése végett, mind a belügyminiszteriu- 
mot, mind a katonai hatóságot megkeresvén, a 
karhatalom mindkét helyről kirendeltetett. —|

* A postai rendetlenségek mostanában | 
napirenden vannak; ma reggel ismét 'senkii

sem kapott városunkban lapot. Bizonyosan más­
fele vitték.

* Nagy zaj semmiért. Pár nap előtt
városunk tele volt azon hírrel, hogy egy izrae­
lita utazótól az északkeleti vasúton oOOO ftot 
elloptak. Kacsa volt az egész, s ebből eredt, 
egy' kocsiban utazott néhány vasúti munkás s 
két izraelita, az utóbbiak közül egyik kiszállott 
N. Károlyban, a munkások észreveszik ezután, 
hogy szerszámukból hiányzik, erre előveszik a 
kocsiban maradt izraelitát bundáját elvették, ^ s 
emellett elverték. Nagy lön a zaj, s az utazók 
kíváncsisága ebből okoskodhatta aztán a fen­
tebbi kacsát. A zaj okozói elfogattak.

* Gusztiimul Robert vendéglője, mely 
jelenlegi helyén a Király-féle házban, közpár­
tolásnak, — mit megérdemel, — örvend, egy 
idő óta sok helyt képezte közbeszéd tárgyát, 
mintha meg fogna szűnni. Miután e vendéglő 
kitünően látogatott, s Gtiszmann Róbert, még 
mindig munkaképes, — a mint tőle személye­
sem értesültünk, semmi kedve nincs eleget 
tenni egy némely jóakarója (?) azon óha­
jának. hogy a közönség szolgálatától visszalép­
jen, sőt ezentúl is minden igyekezetét oda 
fogja fordítani, hogy eddigi jó hírnevét to­
vábbra is kiérdemelje és fentartsa.

* l j gőzmalom. Schweizer János és 
társai — mint már említettük — a Schweizer 
postákért elején levő szőlőjében uj kisebb 
szerű gőzmalmot építenek; az építés — hir 
szerint — már közel van a befejezéshez, s igv 
nemsokára megkezdetik működése.

* Sok vad mutkozik az erdőkön. Ille­
tékes forrásból halljuk, hogy a mézeshegyi 
csőszház körül nagyon sok farkas jár, s oly­
kor az ott kintelelő jószágokra is rá ront. Nem 
volna kár itten körül hajtóvadászatot rendezni, 
azt hiszsziik, kifizetné magát.

Országgyűlési tudósítás.
A képv.-hAz ülése decz. 19.

Elnök : Somssich Pál.
Irányi D. interpellálja a beliigymi-

Zn^Álmzik-e törvjavaslatot terjesz- 
tnenfebe /választásoknál előforduló visszaéié- 
sek meg^mtetésére.bgri fe8 ^ 81,048
frt mísLaztatik,

vaslatát. mely szerint a he yalp 
kutiók beszüntettessenek. - _ yV
vaslatot nyújt be hogy a tokaji hegyaljai xin 
czellér minta-iskolára előirányozott 10 ezet 
megszavaztassák. a Hegyaljá 8ZÜksé.
gesnek tartja a minta-iskolát. A többség meg­

szavazza. jstyántejek felszerelésére előirányzott 
12 ezer ft. megszavaztatik.

III. Czim. — Alladalmi lótenyész-intéze- 
tek Vérlovak vásárlására 60 ezer ft. megsza­
vaztatik. A Debrecen víronn.k
méntelep helyisegeinek epiter
sére előlegképen adandó 180000 
ftota bizottság töröltetni kí­
vánja Tisza Kálmán miután e 
kiadás csakkölcsön pártolja 
megszavazását. — Szlávy csat- 
lakozik Tiszához. W a h r m a n n : Ez 
nem kölcsön, ez kiadás, melyet 
az állam soha sem kap vissza. 
Tisza László pártolja a tételt, 
ez meg is szavaztat! k.

A pesti állati gyógyászati intézetre elő­
irányzott 304,818 ftból Ghiczy Kálmán 163,818- 
at kivan megszavaztatni, azonban az egész ösz- 
szeg megszavaztatik. — Vita nélkül megsza 
vaztatlk, a távírdára 234,000 ft a kikötő és 
parti rendőrségre 10,580 ft a pesti posta és tá­
vírda épületre 800 ft.

oly bájoló dallamokkal van tel 
dalműnek, ha nem is örök de J’ , m<%eV .

I a leh,ető leghoszabb életet bútotitS“0?*« i 
i szerelésé kitűnő, s orchest -vünk } 
gyesi vezetése alatt nagy «„1*.,,4Vei'<& Mer" 
ervenvre annak szépségeit. I)iNv*n 1 eHek.

előadásról S£ÍV|

derék

tunk az egész előadásról ^ '
I dicsőség — Mán d o kiné t fluí1*8 s S 
ma kitünően volt d i s p 0 n á‘:: " ki | 

js gyönyörűen hangszinezett. Különösen?'
I az első felvonás kettősében < a . • tet^L-1 
j vonás hármasában, (iennarot DalflV • K 1 
.- tel, s meglehetős sikerültén énekEte''?'^ ' I 
[ herczegszerepében Tanner ma is kel*’ £ !
ja közönségnek, s ő a rendelkezésére^?^ 
anyagot valóban meglepő ügyességi l,° hi6g I 

I föl. Maífio orsinit Dalnokiné énekel 
jalakja, játéka, hangja igen meg fe[el alC' -

dobhat

Színházi szemle.
— Kedden, decz. 19-ken adatott : 

„Borgia Lucretia“, Donizetti 3 felv. nagy ope­
rája. —- E dalmű, bár már igen régi, mégis 
folyvást tartja vonzerejét nem is csoda, mert

nek, s a bordal ma is megtette 
sát. Közönség nagv számmal.

Délutáni posta
— Páris, decz. 19. XVaism-EszttrU 

altábornok, a becsületrend nagyt-—' 1 "a*tt
elhunyt.

— Becs,

;ytisztje L; 

decz. 19. A tyroli
■Dobia I

bergi, krajnai, cseli és morvaországi ultrám?' 
tán, feudális és nemzeti képviselő" nem 
nek meg a reichsrathban, mivel azonban a j. 
mát, istriai és triesztiek bemennek, az a|s,» j’ I 
határozatképessége a közvetlen pótválaeztj? 
elrendelése előtt a lengyelek nélkül biztojj, 
van. — Az alkotmánypárt az ellenzék-,-,.:? ^ 
je által háromnegyed többséget nyer. '

Olvasóinkhoz!
Lapunk bezártáig távirataink nem érkéz-

tek meg. Szerk.
Felelős szerk. és kiadótulajdonos: 0LÄH KÁROLY

E 1^ hm^ irés

M',' ' WaCAA-VAV:.' 'J'.'/'.V/VyWUW'ZVA/W V 'o'WWo'W'U'.'/',V/WV-"-'.'J'JVVV-"U'yV*AZV'V'A/'yVv'J'/UWAT«A/WWV,
ío

FEBJENCZT ÉS IT~
karácsoni és újévi ajándékok

K lÁLLITÁ
A legfényesebben berendezve látható naponta 

reggel 8 órától este 9 óráig.

Főp i a ez, G sanak liá z.
f>:>8 4—'•>

á_p
■ J\r ' ü'.VjViVe/'iV. - VAT VA/JVA ViWAWW 'SSM.-j'. 'M/'-V.m*.VAAAA,’VW.lVW AT/VWVAMV

Friss élesztő.
Kapható mindennap és 

órában
valamint

friss irós vaj — olcsó árért
Czabán Dániel,

pékmesternél
541 2—3 a Schaffer házban.

Számtalan____
tüntetett gyógyszerek

Eladó

1 Karácsoni és uj évi ajándékul.

Varrógép gyárosok és iparosok számára.

Főügynöksége
A SINGER MANUFACTURING C0.-NAK

\e« -Yorkban.

,rr;rrr >/-rf
J.Q.Vr V X Ml

-f wory -Jj

Debreczen, Váradutcza 2150. sz. a.
A Singer amerikai uj családi varrógép azon egyedüli gép, mely iniml- 

annyi anyagot, a iegfiLomabbb tüil és kánontól a legvastagabb és dupla posztóig is 
varr. valódi kincs tehát mindannyi háztartásra, iehérrulia-vaiTÓnők, nőriiha szabó 
é- norzipészrk, sapka és ernyő-csinálókva nézve, a gép tüzöget. szeg, passepoil- 
Zbinórt bevarr, védzsinórt felvarr, minden kondoruó munkát s szalag beszegést, gya- 
pozást végez s fölibevarrást és sujtás felvarrást eszközöl s azt mind a legnagyobb 
könyüséggel és szabatossággal.

A gép bas nálatának begyakorlása 3 —4 óra munkája.
A „Siuger Manufacturing Company“ nagy gépei gyárosok és 

iparosok számára kiválóiag erősen vannak alkotva és r. leggyönyörűbb munkát szól­
altatják.

Valamennyi gép munkapróbáí ki vannak rakva.
A gépek legnagyobb készséggel mulattatnak és megszerzésük kevésbé va­

gyonosaknak részletfizetésekkel könnjitíetik. — Bátor vagyok t. ez. becses látogatásra 
felkérni, hogy e gépek kiválósága iránt meggyőződhessék.
-’42- :’•-? BCnl Be ÜL.. T.

i-tCx
K
-3«
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lizedesmázs«, mintegy 12—14 mázsa 
e rejti, hozzá való sulyokkal, egészen uj álla­
potban találtatik Debreezenben Nagy Hatvan 

utczán 1563-ik szám alatt.
Továbbá a Tóczós kert alsó járásá­

ban 7 7a kapa s z ő 1 1 ö, igen sok nemes 
termő gyümölcsfákkal szinte eladó. Ér­
tekezhetni mind kettő iránt tulajdonos

2-3 Tóth Endrével.

Pályázat
a tokaj-debreczeni sószállitásra.

A magyar p. ii. minisztériumnak f. 
évi 6350. sz. a. kelt rendelete folytán a 
tokaj-debreczeni — 1872. évi 24,000 má­
zsát tevő — sószállitásra nézve a pálvázat 
azon megjegyzéssel tétetik közhírré: mi­
szerint a vállalkozni szándékozók Írott 
ajánlataikat f. évi deczember 24-ig a hely­
beli sóhivatalnál nyújtsák be. a hol is a 
feltételek megtekinthetők.

Debreczen. 1871 decz. 15-én.

Vizsgáljátok s tartsátok meg a jót.
«»«ion esetben jónak bizonyult s orvosi tekintélyek és magánosok tanúsítványai által ki- 

zerek.

Dr. Miller iiióhiiövéiiy-neilve.
Legha'ifaa ósb szer köhögés, mellhurút, nátha, nyálkásság, rekedtség, kezdőid tüdövész, to­

vábbá gyermekek sz imsrburutja ellen ; ezer meg ezer esetben bebizooyulva.
Égy üvegtégely ára pecsétes használati utasítással 3 nyelven 51 kr.

Hála- és elismerő irat.
Kellemes kötelességem dr. Miller urnák jeles „móhnövény-nedvéért“ hálás köszöneteme*. őzéi­

nél nyilvánosan kimondani. Én ezen nedvet magam- éo családomnál erős meghűléseinél meglopó 
sikerrel használtam. Bukurest, október 8-án 1870. Bibesco N. ezredes.

sss" Dr. .Miller óvbalzsama görcsök ellen.
Törvényes- vegytani elemzés szerint 1868 april 8-áról a növényország leghasznosabb nemeiből 

leg szorgalmatosabban készítve, erősítő és üdítő hatásánál fogva messzire k'.tüuőleg ismerve a gyo­
mor és vegbél nyálkássága, emésztéshiány, gyomorgyengeség, görcsös gyomorbaj, vérhas, putfadás 
és kolikafájdalmak ellen.

Ezenkívül leghathatósb és legerősebb szer hosszas s kimerítő betegségek után.
Eredeti, horgonykupakkal, pecsét és használati umsitástal 3 nyelven ellátott üveg ára 1 írt 50 

kr. Egy kisebb üveg 80 kr.
Bekiilfletett.

Önnek jeles óvbalzsama következtében több éves gyomorbajom, mely már annyira megrosszabult, hogy sem- 
miféle ételt sem valék képes élvezni es megemészteni, láthatólag javult, úgy hegy biztosan remélem, miszerint elve­
szettnek hitt egészségemet vissza fngnm nyerni. 444 1 —28

Szíveskedjék ön postafordui:., .aí még 6 üveget küldeni nekem e balzsamból.
Legörömestebb ragadók meg minden alkalmat, hogy a Miller-féle óvbalzsamot melegen ajánljam.
Fogadja ön ezennel mélyen érzett báláját lekötelezette

Karácsom' Károly,
cs. kir osztr. sóbánya igazgató s az olábországi 

technikai sób-mya-kar elnökének.
Debreezenben kapható egyedül Stenczinger Károlynál úgy sziute Aradon W. S. 

Prinner F. Strlbel, Tomri és Freiberger. Kassán Wandratsek G. Nagy Várad Jánky A, Mohács Kőt 
gél Antal Eger Schuttag György, Nagy Kanizsa Nendvich J. Pest Tőrök J. gym. Pancsova Ivánovita 
BJ., Győr Dasenberg J: Zsonbor Wendinger A F. Szeged Talmayer A. Poson Kiss gyógyszere,én 
Székes-fehérvár Legman A. Temesvár Quiring A. gyógyszerész Esseg Czurda R. gyógysz- Újfaluban 
Karakas Imre, P.-Ladánvban Mogyoróssy Lajos uraknál. 444 ló—23

540. M. kir. sóhivatal.

•Jutányos árak, ingyen oktatás.

S Egyik tokaji kőbányámban szakértők által különféle nagyságú és vastag­
ságú 5, 6, 7, 8 négyzett hüvelyknyi, nemkülönben 6, 7, 8 hüvelyknvi korzlta- 
kövt'li, melyek minden oldalról köbtartalmuak — készíttetnek

* SZARUKODIORIT
a ;ii) (Iloriifels-tárüiistein)
I 3^ legkeményebb faj kősziklaközetből, — amely kiválóiag alkalmas ezekérutak épité- 
™ ™ vére, járdák, tornászok burkolására, és más építkezési czélokra.

Minták megtekinthetők a helyszínen és helyben saját házamnál 1552. sz. a. 
megbízásokat elíofeiu.

Kelt Nyiregvházán, 1871. deczember havában.

.Vlatthaeidesz Gusztáv,
tokaji kőbányák tulajdonosa.

Tanyaföld, cseréj) és téglagyár
Árverési hirdetés.

Sz. kir. Debreczen város törvényaeéké- 
mtekkönyvi osztálya részéről közhírré tétetik, 
ileszerint Ho’csi Arnold mint Scher Bernit, ille­
tőleg Gutmann Mór engedményese rész- re. Ko­
vács János Erdélyi Ludovikától 20C0 frt., s 
járulékai erejéig lefoglalt, a szepessi pusztai 
80-ik számú telekjegyzökönyvbe irt, lak- és 
gazdasági épületekkel, tégla és cserépgyárral 
felszerelt II nyilas, vagyis 66 hold 1400 négy- 
szegöl szántóföld, jövő 1872. évi januar 
12-kén, szükség esetére február 
12-kén, a város házánál, a telekhivatal helyi­
ségében tartandó végrehajtási árverésen el fog 
adatni.

Kikiáltási ár a becsérték 33,354 frt.. mely­
nek 10 7,-ka bánatpénzül leteendő.

A vételár 3 egyenlő részletben a leütés­
ről 3 — 6 és 9 hónap alatt esedékes b 7. ka­
matával lefizetendő, a bánatpénz az első rész­
letbe tudat ik.

Vevő a leütéskor azonnal birtokba lép, 
a többi feltételek a telekhivatalban alól Írott 
végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind azok , kik a lefoglalt ingat- 
lanságra tulajdoni vagy más igényt érvénye­
síthetni vélnek, felhivatnak, hogy igénykerese­
teiket ezen hirdetmény utolsó közzétételétől 
számított 15 nap alatt, fent irt telek­
könyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreezenben a városi törvényszék 
telekkönyvi osztályának, 1871 nov. 6 án tartott 
üléséből. 4§g 4_4

lg mamii József
telekkönyvi előadó.

Tiszavidéki és arad - temesvári vasút.

MENETREND
1871. évijnnius 15-töl kezdve további intézkedésig.

Bécsből és Pestről Kassa felé.

Bécs államv.ir 
északi v 

Pest 
Czegló d 
Szolnok 
P.-Ladány 
Debreczen 
Nyiregyh.

Miss: K-r
Ka"’Ni érk.

p. napszak A. jp.n apszak ip. napszak 
15 7 .reggel.
25 este. 7
30 r fi este.
33 reggel 8 „
22 r 9 58 éjjel.

1 délután 12 66 r
41 r 2 42 reggel
11 » 4 32
11 » 5 |ö3 „
17 este. 8 |36 délei. 3 i 15 délut. 
~ , 1 Í18 délután 5 59 ,

II. Bécsből és Pestről Arad és Temesvár felé. V. Temesvár és Aradról Pest és Bécs

IV. Kassáról Pest és Bács felé.

Kassa ind. 
Níiskolcz. 
Tokaj 
Syiregyb. 
Debreczen 
P.-Ladány 
Szolnok 
Czegléd érk. 
Pest „
Bécs „

, északi v.

6. p. napszak ó.; p.napszak ó. p
vegg. 10 -19 tioi-j

.3 25 délut.
1 6 7 est.
4 7 47 „

47 délben 10 34 éj
25 délut. 37 „
46 4 44 re„
,32 este. 5 ■5 *>
■37 8 43
1 9 regg- 6 36 e.
119 » 6 49 „

o. p. napszak ól. p.napszak p uapázuü
Bécs államv. indulás . . . 8 15 este. 7! 45 Tmesvár indul . . . 8 — reg set

„ északi v . 8 i26 7 55 Vinga 10 llSdélelő.t
Pest . 7 :so reggel. 6 5 PH jH' Arad érkezés . . .11 52
Cfcegléd •10 18 91 5 indulás 12 1 z5 de t.
Szolnok „ . . .11 í 7 délei. tol 37 éjjel CsAha . 2 10
MczŐ-Tu” .12 j 18 12 36 Meaö-Tur . 3 44
Csaba p - $11 délnt. 3 30 regg Szolnok . 5 1 »
Arad érkezés . . . 3 42 6; 4 Cseglód érkezés . . . 5 47 est-D

p * indulás 4 I 5 6: 24 Pest . 8 37
Vinga 5 40 7i 37 Bécs álliímv. . 6 9 regg !■
Temesvár érkezés 7 jí7 estve 8 69 „ északi v. 6 19 „

III. Bécsből és Pestről Nagyvárad felé.

Bécs államv. indul.
r északi v. „ 

Pest a
Czegléd „
P.-Ladány „
B.-Újfalu „
N.-Várad érkéz.

Aonatok indulási 
Váradon , Kassán, 
tudható meg.

0. p- napszak 0. p- napszak o. P- napszaki
8 15 este. 7 45 N.-Várad indul. 11 22 dóiéi. I
8 25 » 7 55 5.-Ujfaiu „ 12 28 délben j

30 regg. 6 5 P.-Ladány érkéz. 1 23 deíu:. ?
10 33 „ 8 55 Czegléd „ 5 32 - j

2 36 délut. 1 15 éjjel. ,J Pest „ 8 37 este. 1
3 35 „ 2 52 regg- T Bécs államv. „ 6 9 regg. j
4 47 p 4 45 , ” „ északi v. „ 6 19 . 1

VI. Nagyváradról Pest es Bécs

1871. HL ét

r ATV-V,'f/.V,/VVVA’ ^
ElőfizetéEi á

Hrlybvn cs post*n
\ K-T évre *10 frt-kr. ‘7 ét
\ fél évre 6 , - . E*7
l előfizetési pénz s in.nde 
\ ífiplece. ' ecsry-haz 
f kerkesstösegbe herment 
, KIöBzelbrtní brl
í TrfeediK. Lajos ésCsáthy 
t i^eskedesében s a szerke 
t Egyebütt a postahwata

Az uj kori
0) Ma-holnap me| 

^ényhatóságok a az u

n<*81^ kormány és a 

elégttlteéggel tekint az uj
ictéeetekre.

Mindegyikben saját I 
j-glnpitva, saját dicsői 

Masabb fokra emelkedj
Úgy véli- hosy a*

egy akollá“ !őn egy 
tőltétlenül parancsol alár|

Mily boldogság : 
telett uralkodni; az égési 
iiee magyarországi társa] 
nak irányt szabni, s az 
gyök' elméletnek a gyai 
érvényt szerezni!. ..

íme, a törvényhatóaj 
páni rendszer befolyása , 
válik az önkormányzati i 
hatóságok bármit t.rveztj 
akarnak:

A belügyminiszter 
nása megaemmisiiheti azt

Akár a közigazgatás] 
dolgokban nen. a tekintd 
anyagi erőt képviselő te 
arai saját házaikban a 
ládi békének, nem urai 
nak, nem önálló intézői] 
öveiknek, viszonyaiknak,

Felettök a mindéit] 
niszter jéghideg mutatóul 
irányt parancsolólag s
löli kil. • •

Az igazságszolgáitt 
is a-ind saját hívei fogjál 
az igazság, mit a korm| 
nevez!

Cssk az a zászló azj 
lobogó van felszentelve, 
mány hívei sorakoznak.

Azontúl, a mi korm| 
nincs, nem lehet boldog

Szóval: a kormány 
szik a hires Magyarorszá 
más ellenségeit annyjszoii

Ily csábos, ily ónál] 
feszíthetik a kormóny aj 
felé.

Han# ia alkaimasin
számítottak az urak ott 
székeken !. ..

A törvéiivhatőr-águ1^ 
székek csarnokain «ívül 
elem áll, melynek erejét r] 
tekintetbe!

A n é p !
Lehet a népet a fog 

kifejez, gűnyoini!
Hanem mégis ez azj 

— habár sokáig a türelrq 
repére kárhoztatja r.i: 
megrázza hatalmas - u i 
jármot magáról mit szépl 
tósek közben egy d rabi^

A nép mi liői íigyu 
soksz'tr semltg !
közönyösségre Iá i \ 
azonban, midőn migé:
tett gondolata: t.r';jöki|
katlanokká lesznek

henydmfisti alaü f-Avvt

guklioz

ideje a közbeeső állomásokról, 
Miskolczon és Temesvárott,

valamint azok csatiaKozasa Araiwui 
a pályaudvarokon kifüggesztett mene.

Az igazgatóság

Debreczen, 1871. Nyomatott Telegdi L. betűivel.

Ő dőlő*1
2 este ér1
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Fraiivzt?. regt 
Gonzales ema 

Foivtlí:

caahulá


